
Анализ результатов опросов педагогических работников организации об 

удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

В 2023/2024 уч. году было проведено анкетирование преподавателей ГБПОУ 

Буздяк СХК об удовлетворенности образовательной деятельностью в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки)). В анкетировании приняли участие 30 преподавателей, что составило 

88 % от количества педагогических работников, реализующих программы СПО. 

 
 

№  

п\п  

Вопросы   

  

Результаты  

1.  Являетесь ли Вы штатным 

сотрудником?  

100% респондентов ответили - Да  

2.  Имеете ли Вы высшую 

квалификационную категорию, 

первую квалификационную 

категорию?  

 73% - Высшая квалификационная категория 

 10% - Первая квалификационная категория  

 16% - Не имеют.  

3.  Имеете ли Вы опыт практической 

работы по профилю 

преподаваемых дисциплин  

82% -  Да 

0% - Нет   

18% - Работаю в данное время  

4.  Создана ли в Вашей ОО 

электронная информационно 

образовательная среда?  

86% - Да 

14% - Нет  

5.  Как бы Вы оценили  

информационную наполненность 

сайта?  

91% - Удовлетворен  

2%   - не удовлетворен  

7%   - частично удовлетворен   

6.  Предоставляет ли ОО 

возможность пройти курсы 

повышения квалификации, 

обучающие семинары, 

стажировки? 

100% - Да  

0%     - Нет  



7.  Принимаете ли Вы участие в 

научных семинарах, 

конференциях за последние 5 лет?   

87% - Да  

13% - Нет  

  

8.  Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий?  

96% - Да  

4%   - Нет  

  

9.  Удовлетворяет ли Вас качество 

фонда библиотеки?  

93% - Удовлетворен   

1%   - не удовлетворен  

6%   - частично удовлетворен  

10.  Оцените, пожалуйста, условия 

организации образовательного 

процесса по программе в целом.  

100% - Удовлетворен   

0%     - не удовлетворен  

0%     - частично удовлетворен  

  


